
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 09/ 08وزارة التربیة                                                         السنة الدراسیة

 مدیریة التربیة لولایة تیارت                                       المستوى:السنة الثانیة أدب و لغات 
                                       رڤثانویة زكریا مجدوب السو

 
 12/10/2008یوم:               تفي مــــاد ة الریاضیا 01الفرض الدوري المحروس رقم   
 

 ن)50التمرین الأول:( 
 

 : شكل نسب مئویة / أعط الكتابات العشریة التالیة فيأ                   
                           0٫63 ، 0٫5 ، 0٫0042 ، 1٫66 ، 7٫07            

 : أعط الكتابات العشریة لنسب المئویة التالیة ب/ 
         74٪ ، 9٪ ، 103٪ ، 7.3٪ ، 0.2٪                    
  

 ن)04( الثاني:التمرین 
                                         

دینار في   سنة  35.000ثم أصبح  2006دینار في سنة  40.000كان سعر حاسوب ھو  /1          
2008 . 

  ؟والنسبة المئویة الموافقة للتطور أحسب التطور المطلق و التطور النسبي و المعامل الضریبي 
 

 ن)50:( الثالثالتمرین 
 

 من الإناث مسجلات في شعبة الأدب العربي .  ٪ 40 ،منھم إناث  ٪ 30 ذتلمی 200تتكون ثانویة من 
 ؟ه الثانویة ذفي ھ الإناثما ھو عدد /   1    

   ؟ما ھو عدد المسجلات في شعبة الأدب العربي  / 2  
  ؟الثانویة  ذالنسبة المئویة للمسجلات في شعبة الأدب العربي بالنسبة إلى عدد التلامی / استنتج3    

 
 ن)60:( الرابعالتمرین 

  
   سنوات  5طوال     ٪7.2 ویة قدرھا قررت مؤسسة اقتصادیة رفع أجور عمالھا بنسبة مئویة سن

 ؟ا العامل بعد سنة واحدة ذما ھو الراتب الشھري لھ،دینار شھریا  12.000/ یتقاضى عامل 1
 ؟بعد ثلاث سنوات  ؟بعد سنتین 

 المرتب الشھري لعامل أخر.  X /لیكن2
  ؟ات بعد ثلاث سنو ؟بعد سنتین  ؟ا العامل بعد سنة واحدة ذأحسب المرتب الشھري لھ   
/ عبر في شكل نسبة مئویة، عن الزیادة التي یتحصل علیھا عامل بعد سنتین ثم بعد                                            3
      ؟سنوات  5

 
   

 انتھى                                        1/1توفیق                                          ص بال



 


